



Путешествие радужного змея

Почувствовать себя аборигенами Австралии смогли ученики 5-в класса. Они побывали в картинной галерее на интерактивной программе «Путешествие радужного змея». Ученики танцевали, рисовали

животных Австралии и учились играть на экзотических для нас музыкальных инструментах. Время провели интересно и узнали много нового.

Профориентация

Три четверти позади, учебный год близится к своему завершению и это особенно волнительно осознавать сегодняшним девятиклассникам. Впереди экзамены и нужно заранее принять решение, которое во многом определит их жизненный путь – куда пойти учиться.

Надо сказать, большинство ребят уже знают ответ на этот вопрос, но актуальная информация о предложениях профессионального среднего образования лишней не будет. Особенно интересно как устроена студенческая жизнь, какие мероприятия проходят, что происходит в течении учебного года. Потому общение с представителями кольчугинского колледжа очень полезны.



Опасная мода

16 марта в шестых классах прошел полезный классный час. С учениками беседовали сотрудники кольчугинского реабилитационного центра. Темой беседы стали вейпы. Точнее их использование молодым поколением. Ребята почему-

то считают парение вейпов безобидной забавой – этот миф как раз и пытались развеять.

Рассказывали о ядовитом составе курительных смесей и опасности, которую таят сами курительные устройства. Отсутствие достоверной информации часто приводит к очень неприятным для здоровья последствиям. Впереди долгая жизнь, нужно заботиться о своём здоровье и не обременять себя вредными привычками.